Jahresabschluss für das Wirtschaftsjahr 2021 der Stadtentwässerung Menden (Sauerland)

Bekanntmachung des Beschlusses des Rates der Stadt Menden (Sauerland) über die Feststellung des Jahresabschlusses für die eigenbetriebsähnliche Einrichtung "Stadtentwässerung Menden (Sauerland)" für das Wirtschaftsjahr 2021.

Der Rat der Stadt Menden (Sauerland) hat in seiner Sitzung am 08.11.2022 den Jahresabschluss für die eigenbetriebsähnliche Einrichtung "Stadtentwässerung Menden (Sauerland)" für das Wirtschaftsjahr 2021 festgestellt.

- 1. Der Rat der Stadt Menden (Sauerland) stellt gemäß § 26 der Eigenbetriebsverordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (EigVO NRW) den Jahresabschluss der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung Stadtentwässerung Menden (Sauerland) zum 31.12.2021 in der im Prüfbericht und im Lagebericht vorliegenden Fassung fest.
- 2. Der Rat der Stadt Menden (Sauerland) beschließt einstimmig, den Jahresüberschuss 2021 in Höhe von 3.820.212,38 € wie folgt zu verwenden:
 - a) Die vom Haupt- und Finanzausschuss der Stadt Menden (Sauerland) am 15.12.2020 beschlossene 5,42%-ige Eigenkapitalverzinsung (EK) beträgt 2.596.392,88 €. Darauf wurden bereits Abschlagszahlungen in Höhe von 2.048.000,00 € geleistet, so dass sich noch eine Schlusszahlung in Höhe von 548.392,88 € an die Stadt Menden (Sauerland) ergibt.
 - b) Der anschließend verbleibende Überschuss von 1.022.266,63 € wird dem städtischen Haushalt zugeführt.

Entlastung des Betriebsausschusses

Der Rat der Stadt Menden (Sauerland) beschließt einstimmig, dem Betriebsausschuss für die eigenbetriebsähnliche Einrichtung Stadtentwässerung Menden (SEM) für den Jahresabschluss 2021 Entlastung zu erteilen.

Der Jahresabschluss mit dem Lagebericht für das Wirtschaftsjahr 2021 liegt ab sofort im Bürogebäude der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung "Stadtentwässerung Menden (Sauerland)" (Ansprechpartnerin: Frau Scholz), Westwall 19, 58706 Menden (Sauerland) während der Dienststunden von 08:00 Uhr bis 15:30 Uhr (freitags bis 12:30 Uhr) zur Einsichtnahme aus.

Abschließender Vermerk der GPA NRW

[entfällt seit dem Jahresabschluss 2021]

Menden (Sauerland), 28.11.2022 Stadtentwässerung Menden (Sauerland)

Der Betriebsleiter Michael Mathmann